
   28. februar 2026 

 

Referat af Grupperådsmøde d. 23. februar 2026. 

 

Til stede: ca. 30 deltagere 

Formanden Line Grave Poulsen og gruppelederen Henrik Bech Nielsen var fraværende. 

 

Dagsorden:  

1. Valg af dirigent og referent  

Bestyrelsen indstiller Nana som dirigent og Måns som referent  

Nana blev valgt som dirigent og Måns som referent. 

 

2. Fremlæggelse af bestyrelsens beretning  

Formanden og gruppelederen får ordet  

Nana oplæste formandens beretning, som blev godkendt. 

Gruppelederen var ikke til stede. 

 

3. Fremlæggelse af årsregnskabet for 2025 til vedtagelse  

Kassereren (Christian) fremlægger årsregnskabet for 2025.  

Christian gennemgik regnskabet, som blev godkendt. 

 

4. Behandling af indkomne forslag  

Evt. forslag skal være formanden i hænde senest den 9. februar (2 uger før mødet)  

Der var ikke indkommet forslag. 

 

5. Udviklingsplan  



Bestyrelsen og lederne har arbejdet med en ny udviklingsplan, som fremlægges til godkendelse. 

(Eftersendes senest en uge før mødet)  

Mariane gennemgik forslaget. 

Morten kommenterede og roste forslaget. 

Forslaget blev godkendt. 

 

6. Fremlæggelse af budget, herunder kontingent for det kommende år til vedtagelse.  

Christian fremlægger forslag til budget for 2025. Bestyrelsen indstiller at kontingentet fastholdes på 1.000 

dkk/år, som opkræves i to rater.  

Christian gennemgik budgetforslaget og uddybede blandt andet indtægterne. 

Kontingentet foreslås fastholdt på 1.000 kr. 

Begge dele blev godkendt. 

 

7. Fastsættelse af antal pladser i bestyrelsen.  

Bestyrelsen foreslår, at vi fastholder hidtidig praksis: Gruppelederen og alle afdelingslederne indgår i 

bestyrelsen. Antallet af forældrerepræsentanter sættes til en mere end vi har afdelinger, dvs. gerne 7 

forældre, men flere er velkomne.  

Derudover ser vi gerne en ungerepræsentant i bestyrelsen, som dog skal være fyldt 15 år. Valg til 

bestyrelsen (gælder for en toårig periode)  

På valg i år er Torben, Line, Robert (udtrådt i 2025) og Linda. Louise (ungerepræsentant) blev valgt i 2024 og 

er dermed også på valg. Morten, Christian og Nana blev genvalgt og Kim valgt i 2025 og er dermed ikke på 

valg.  

Bestyrelsen blev fastholdt på 13 medlemmer, 7 forældrerepræsentanter og 6 lederrepræsentanter. 

Mike Ditlevsen, far til Ronja fra Shandu stillede op og blev valgt. 

Torben og Line blev genvalgt, Line som menigt medlem efter eget ønske. 

Sofie Bahl blev valgt som ungerepræsentant.  

 

8. Valg af to bestyrelsesmedlemmer til Støtteforeningen.  

Nana blev valgt som forældrerepræsentant og Mariane som lederrepræsentant. 

 

9. Valg af revisor og evt. revisorsuppleant (gælder for en etårig periode)  

Der vælges både til Wagandoo Gruppe og til Wagandoo Gruppes Støtteforening.  

Kaja blev genvalgt som revisor. 

 

10. Valg af fem stemmeberettigede til divisionsrådet (gælder for en etårig periode)  



Divisionsledelsen giver en kort introduktion til divisionsrådet  

Louise fortalte om divisionsrådet. Louise, Mariane, Henrik, Nanna og Michael blev valgt. 

 

11. Valg af to stemmeberettigede til korpsrådet (gælder for en etårig periode) 

Louise giver en kort introduktion til korpsrådet  

Louise fortalte om korpsrådet. Mariane, Andreas Djurhuus, Nanna og Louise blev valgt. De to sidstnævnte 

er de officielle stemmeberettigede. 

 

12. Eventuelt  

Alt kan drøftes men intet besluttes 

Det blev foreslået at undersøge mulighederne for at opstille en mandelmaskine i forbindelse med 

juletræssalget. 

Morten efterlyste forældrenes opbakning til at fortælle om gruppens arbejde, der hvor de 

kommer i kontakt med andre forældre. 

 

 

 

 Nana Winkler   Christian Bahl  

 Dirigent og næstformand   Kasserer   

 


